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QUESTAO MARATONA
OBS: Arquivo fonte para submissao: dinostra.c ou dinostra.cpp ou dinostra.java

Problema: NUMEROS DE DINOSTRATUS
Descricio

Descobertas arqueologicas recentes de pesquisadores da Universidade de Alberta, no
Canadd, mostraram que uma estranha seqiiéncia de nimeros eram encontrados nas paredes das
piramides do Egito, nas ruinas de Macchu Picchu e nas pedras de Stonehenge. Intrigados com a
aparente coincidéncia os pesquisadores acionaram o Departamento de Matematica para decifrar o
que aquela seqiiéncia ou aqueles numeros tinham de especial.
A descoberta foi estarrecedora. Todos os nimeros eram gerados por matrizes de Dinostratus.
Dinostratus foi um famoso matematico grego que viveu de 390 a 320 a.C. e trabalhou em
importantes problemas de geometria como a quadratura do circulo. Dinostratus estudava matrizes
M de dimensdo 3 x 3 formada por 9 inteiros distintos com a propriedade que para toda posi¢ao
(1,)),1=1,...,3, j=1,...,3 da matriz o elemento m, ; ¢ multiplo dos seus vizinhos my s My €My
(quando existirem). Em sua homenagem, dizemos que n ¢ um nimero de Dinostratus se existir
uma matriz M com a propriedade acima em que my 3 =n.

Veja um exemplo com n = 36.

1 2 4
36 12
9 18 36

A relagdo entre os niumeros de Dinostratus, as piramides do Egito, as pedras do Stonehenge e as
ruinas de Macchu Picchu ainda permanece um grande mistério. Mas, os pesquisadores de Alberta
estdo dispostos a estudar estes nimeros magicos. Sua tarefa ¢ fazer um programa que recebe um
inteiro n e verifica se este ¢ um nimero de Dinostratus.

Entrada

A entrada ¢ composta de diversas instancias. Cada instancia ¢ dada por uma linha contendo um
inteiro N (1 <=n <= 1048576). A entrada termina com final de arquivo.

Saida

Para cada instincia, vocé deverd imprimir um identificador Instancia k, onde k ¢ o numero da
instancia atual. Na linha seguinte imprima sim se n ¢ um namero de Dinostratus, caso contrario
imprima nao. Apos cada instancia imprima uma linha em branco.

Exemplo de entrada

36
37
38
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Exemplo de saida

Instancia 1
sim

Instancia 2
nao

Instancia 3
nao



